

## Styrelsemöte HOG Stockholm Chapter 2003-12-02

### Närvarande styrelseledamöter:

Director Göran Cedlind  
Assistant Director Tommy Löhr  
Treasurer Pelle Håård  
Secretary Gösta Lindstrand  
Activities Officer Joakim Arnborger  
Ladies of Harley Officer Birgitta Lilja  
Webmaster (IT-officer) Carina Avemark

### Frånvarande styrelseledamöter:

Road Captain P-O Smedberg

Tid: 2/12 2003 kl 21:30-23:00

Plats: H-D-båten

### 1. Inledning.

Då övriga förtroendevalda lämnat lokalen efter kvällens konstituerande möte fortsatte vi andra med nedanstående punkter.

### 2. Mötestider.

Följande schema för 2004 bestämdes:

Styrelsemöte 19/1 (senare ändrat till 22/1)

Medlemsmöte 2/2

Styrelsemöte 19/4

Medlemsmöte 3/5

Styrelsemöte 23/8

Medlemsmöte 6/9

Styrelsemöte 27/9

Årsmöte 13/11

Kallelse till årsmöte skall skickas 4/10.

### 3. Primary Officer Training.

H.O.G. International kallar samtliga europeiska chapter till utbildning i Malaga 12-14/3 2004. Kursen innehåller bl a ledarskap, rekrytering av funktionärer, arrangemang av aktiviteter, organisation av chapters. Chaptren står själva för resa och uppehälle, H.O.G. står för kurs, kursmaterial och mat. Pelle kollar vilket utrymme vi har i ekonomin för att sponsra en/flera deltagare. Vi kollar också med vår dealer om sponsring.

### 4. Laminatmaskinen och våra medlemskort.

Hanteringen av medlemskortet varje år är bökig och tidskrävande. Det måste finnas ett smidigare sätt. Ett förslag är att göra ett permanent kort med endast ett fast medlemsnummer och sedan en årlig klisterlapp med medlemmens namn och det aktuella året. Carina har haft kontakt med John Eyre som kan tänka sig att för en symbolisk ersättning göra ett motiv till kortet. Carina kollar upp kostnader med olika kortleverantörer och presenterar på nästa styrelsemöte. Om det skall bli ett nytt kort bör det vara klart till 2004 års utskick av medlemskort. Det informerades också om att laminatmaskinen kan användas för att plasta in reklamskyltar etc. Carina har idag maskinen.

#### 5. Klistermärke.

Det vore fint med en H.O.G Stockholm Chapter klisterdekal. Doris skall av Pelle ges i uppdrag att kolla med ScreenTeam vad sådant kostar och presentera för Pelle som drar i styrelsen. Pelle har redan en dekal och tips om kontaktperson.

#### 6. Medlemsmatrikeln på webben eller ej.

Att lägga ut matrikeln på webben skulle underlätta för våra medlemmar att kontakta likasinnade i ens närhet. Tyvärr kan den också ses som en adresslista till nyare hojar för tjyvar. Vi kunde inte enas om hur vi vill ha det så frågan sköts till nästa möte.

Tills vidare gäller tidigare beslut om utlämning vid förfrågan från medlemmar. Dock måste PUL (personuppgiftslagen) alltid beaktas och medlemmar skall godkänna att deras namn och adress distribueras.

#### 7. Utskick och dokumentmallar.

Carina skickar ut dokumentmallar till de förtroendevalda att användas för protokoll, brev och utskick. Vid större utskick händer det att flera personer är inblandad i författandet. Det medför att fonter, marginaler och allmänna utseendet ibland växlar från sida till sida. För att få ett enhetligt stuk skall vi pröva modellen med att inblandade skickar sina alster till Gösta som sedan sammanställer dokumentet på ett enhetligt sätt inför masskopiering.

I den svenska H-D-sfären under Micke Strauss' ägande ingår idag även ett tryckeri på Lidingö. Gösta skall kolla om vi till ett bra pris kan nyttja deras tjänster för tryckning och distribution av våra utskick.

#### 8. Medlemsavgift för 2004.

Det är hög tid att skicka ut en anmaning om inbetalning av nästa års medlemsavgift. Pelle skickar föregående text till Göran som justerar med aktuella formuleringar och datum samt skriver under som Director. Birgitta fixar kopiering. Jocke tar ut adressetiketter via Carina. Han åtog sig även kuverteringen.

#### 9. Nya medlemmar.

Vi diskuterade tillvägagångssättet att få in nya medlemmar och även möjligheten att få adresser till dem som köpt nya & begagnade hojar i H-D butikerna i Stockholm. Göran tar upp frågan med Hasse Angermund.

#### 10. Mötet avslutades.

Klockan hade passerat 23.00 och alla var trötta så de tre sista punkterna på dagordningen

- .nu, .com eller .se domän på Internet
- Foto med hojen och arbetsuppgift för varje förtroendevald på hemsidan
- Nyhetsfokuserad 1:a sida på webben sköts till nästa styrelsemöte.

Vid tangenterna Justeras Göran Cedlind, Director  
Gösta Lindstrand